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Cabdaxkmbly mMaKcamol:
TuzonomempuanvlKk opHekmepol mypiaeHoipyoe Hezi32l
MPULOHOMEMPUATIBIK MEHOe — meHOIKmepOol KOJ10aHa

OMbBIPLIN ecenmep wbl2apya 0a20bliiaHobIP).
Tanvimouwvlk Oencenoinicin apmmalpya, 63 0eminuie
OLimM any Hcane OKyuLbl OLTIMIHIH mMepeHOoI2l MEH
MUAHAKMBLIbIZBIH 0ambimy. OKyuivliapowvly nonze
0e2eH Kbl3bl2yULblIbI2bIH APMMbIPbIN, CAO0AKKA 03
epKIiMeH DeliceHe apanacysina, 0iliimoepin Kopceme
aJyblHa bIKNAl emy, 0311 — 031 Oazanan, OULIMIH
musaHaKkmail ouiyze oayny.




CabaKkmuin Kypivimol:
1. OkywvinvlK 0enzeu ( cypakmap)
2. Anzopummoik oeneeu ( ecenmep)
3. JepucmuKaivlK oeHzeu ( 10mo OlbliHbl)
4. Illvizapmawwliielk oeneeu (a, 0)
5. Kopvimubinoui
6. Yuu manceipmacet



OKyuibliblK 0enzei
( cypakmap)
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sin” o +cos” a =

[ +ctg’o =
CIga = lga *ctgo =
1 SIn &

2
COS & COS O/



sin90, cos 240, tg 1300, ctg
540, sin(-390) , cos (-792) ,
te(-560), ctg (- 810) kau
uupeKkme OpHAIACKAH HCIHEe
manoacovl Kanoau?
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JepucmukanviK OeHzel
( MamemamuKaivlK
J10mo)




1+sinmt/6+ sin?
1/6+ sin® /6

1-cosm/4+ cos?® m/4-

cos’> /4

1+cosmt/6+ cos® m/6+ cos’
/6




1+1/2+(1/2)*+(
1/2)3=15/8

1 -
N2/2+(N2/2)%-(N2/2)?
=3*(2-\2) / 4

1+V3/2+(V3/2)*+(\3
/2)3=14+73 / 8
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Tecm. Kepi oaunansic




No| Taniceipmana JKayanra
p p yanrap % 4 w we
1 | 80° Gypsim Kaii mupekke A) I B)II O)III D)IV
THICTI
2 | Cos 60°—1 moHiH TabbiHmap | A) 1 BYZ C) ¥3 D) ﬁ
2 2 2 3
3 | ©OpHeKTI BIKIIaMIaH 1P A) tg’o B) ctg’a C)sino. D)
cos’a
sino. / 1- sin’a
4 | OpHexTi bIKIIaMIaHAAD A) sin? g — 2sin o cos o + cos® a
(sino —cosa)? +(cosa —sina )’ -2 B)0
C )—4sinacosa
D)2
5 | OpHEKTIH MOHIH Tan A)-1 BI C)2 D)-2

2 ctg45°-6 sin30°




Tanceipmanap

Kayanrap

120° GyppIm Kaif MHpeKke THICTi

A) I B)II C)III D)IV

2 | sin 45° -1 MoHiH TaOBIHIAD A) 1l B)J2 O V3 D) S5
2 2 2 3
3 | OpHekTi BIKIAMIaHAAP A) tg’a B) ctg’a C) sina. D) cos?a
(1- sina))(1+ sina)
4 | OpHEKTi BIKIIAMIaHIAP A) 2¢cos’a B)0  C)-4dsinacosa D)2
cos’a+(1- sina)
5 | OpHEKTIH MOHIH TaIl

2 sin 45°-6 cos 60°

AN2-3 B) V2 C)\V2+3 D)-2







